
v Portále) se fotografie zpřístupní v systému AMS
našim kolegům. 

Upravená mobilní aplikace

Se změnami na portálové části se pojí i úprava
mobilní aplikace. Snahou bylo sjednotit vizuální
styl obou komponent. Nově v ní uvidíte 
i zjednodušená data ze svého scoreboardu.
Aplikace tak dostává další modul a kromě
samotného focení v ní najdete i to, jak vypadají
semafory pro vaše díly půdního bloku. Z tohoto
důvodu dochází také k přejmenování aplikace,
kdy ze SZIF GTFoto zůstává pouze „SZIF“.
Nemusíte se však bát, není nutné ji instalovat
znovu. K přejmenování dojde automaticky, 
včetně změny loga. 
Aby bylo možné zaručit, že se k datům
scoreboardu dostanou jen ověření uživatelé, 
bude aplikace nově umožňovat ověření přes 
tzv. CAAS. Do aplikace se tak dostane se stejnými
přihlašovacími údaji, jako např. do Portálu
Farmáře nebo Portálu AMS. Pro neautorizované
přihlášení zůstává stále možnost přihlášení přes
kód vygenerovaný v Portále. Pokud nechcete,
nemusíte tak své zvyklosti měnit.
„Nasazení těchto změn plánujeme tak, abyste 
si je stihli osahat před tím, než vám systém začne
hlásit první změny na semaforech nebo první
úkoly. Konkrétní datum bude upřesněno, doplňuje
Jakub Vlosinský. 
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Sloučení portálů

Již od samotného počátku systému AMS byly
velké diskuze, proč k Portálu AMS existuje ještě
další Portál jen pro GTFoto. 
Nemá smysl řešit původní důvody, důležité však
je, že Portál GTFoto, tak jak ho znáte, zaniká.
Přístupný bude již jen některým pracovníkům
SZIF pro interní potřeby. Veškerou funkcionalitu,
kterou jako žadatelé využijete, nově najdete 
v Portálu AMS, tedy na jednom místě s dalšími
informacemi. Vedle scoreboardu a semaforů tak
budete moci řešit párování telefonu, správu úkolů
i samostatných fotografií. Sloučení Portálů 
se snažíme dělat tak, aby ovládání bylo shodné,
nebo velmi blízké tomu, na co jste byli zvyklí.
„Přestože se používají odlišné technologie,
věříme, že orientace v novém prostředí vám
nebude činit velké problémy, což jsme se snažili
ověřit i s některými z vás“, nastiňuje blízkou
budoucnost vedoucí Oddělení technické a GIS
podpory kontrol na místě Mgr. Jakub
Vlosinský. Přestože se GTFoto přestěhovalo 
pod křídla AMS, stále platí, že fotografie, které
vidíte na svém profilu, nevidí pracovník SZIF. 
Jsou zde pro vás, abyste si vybrali, co nám 
v konečné fázi pošlete a co využijete jinak 
(pro svou potřebu, pro jiné agendy mimo AMS). 

Nezapomínejte tak, že až po stisknutí tlačítka
Odeslat na SZIF (lze jak v mobilní aplikaci, tak 

Tento rok nás čekají dvě velké změny v systému GTFoto. Očekáváme, že budou vnímány
pozitivně. Přestože samotné programování a testování stále probíhá, rádi bychom již nyní
poodhalili, co vás v brzké době čeká. 
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https://szif.gov.cz/cs/venkov
https://mze.gov.cz/public/portal/mze/dotace/szp-pro-obdobi-2021-2027
https://www.youtube.com/watch?v=7OLO8zMXLuQ
https://www.youtube.com/watch?v=7OLO8zMXLuQ
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